
 

Pohod na Svetu Goru i 

domaći sajam u Plešcima 
 

u subotu, 21.8 2021, već šestnaesti put redom, srdačno ste pozvani u Plešce, 

Zamost i Mandle u dolinu rječice Čabranke – dolinu Petra Klepca (i ovaj put uz 

preporuke HZJZ za javno zdravlje – uz potrebnu distancu i zaštitne mjere).  

U 8:30 zbor u Zamostu ispred pilane Malinarić, ogled pilane i Selankinog mlina, 

odlazak za Svetu Goru u 9:30 od Zamoščanske crkvice preko Podstena. 

Za ostale zbor u 10:00 na trgu ispred crkve u Plešcima. Put će nas voditi po 

starom hodočasnom putu iz središta sela preko naselja Požarnice do crkve Majke 

Božje Karmelske, gdje će se održati misa. Marenda na Sv. Gori! 

Nakon zajedničkog povratka u Plešce:  

• u 16:00 iz trga ispred crkve polazak na šetnju po kružnoj stazi oko sela, 

na kojoj čete upoznati selo, okolinu i njihove priče, 

• u 17:00 na Palčavom dvorištu otvaranje izložbe o Svetoj Gori in 

promocija knjiga Petar Klepac autora Z. Pochobratsky.   

Radujemo se druženja sa vama; brinite za svoje zdravlje i za zdravlje 

sumještana! Dovedite svoje prijatelje i poznanike, dobro nam došli! Dobro nam 

došle i harmonike! 

 

U Plešcima, 11.8. 2021 stanovnici Zamosta, Plešci, Mandla, 

Osilnice i okolnjih sela, Slovensko kulturno 

društvo Gorski Kotar 
 

  



 
Pohod na Sveto Goro in 

domači sejem v Plešcih 
 

v soboto, 21.8 2021, ste že šestnajstič zapored prisrčno vabljeni v Mandle, 

Plešce in Zamost, v dolino rečice Čabranke – dolino Petra Klepca (tudi tokrat 

ob priporočilih zavoda za javno zdravje – ob potrebnih razdaljah in zaščiti).  

Ob 8:30 zbor v Zamostu pred Malinarićevo žago, ogled žage in Selankinega 

mlina, odhod za Sveto Goro ob 9:30 od Zamoščanske cerkvice preko Podsten. 

Za ostale zbor ob 10:00 uri na trgu pred cerkvijo v Plešcih. Pot nas bo vodila 

po stari romarski poti iz središča vasi mimo zaselkov Požarnice do cerkve Matere 

Božje Karmelske, kjer bo maša. Za malico na Sv. Gori bo poskrbljeno! 

Po skupnem povratku v Plešce vas:  

• ob 16:00 vabimo na trg pred cerkvijo, od koder bomo krenili po krožni 

poti okoli vasi, spoznali boste vas, okolico in njene zgodbe, in  

• ob 17:00 na Palčavem dvorišču otvoritev razstave o Sveti Gori in 

promocija knjige Peter Klepec, pisatelja  Z. Pochobratsky-ega.  

Veseli bomo, če se nam pridružite – poskrbite za svoje zdravje i za zdravje 

sosedov! Pripeljite svoje prijatelje in znance, dobro nam došli! Dobrodošle so tudi 

harmonike! 

 

V Plešcih, 11.8. 2021 vaščani Zamosta, Plešc, Mandlov, Osilnice 

in okoliških vasi, Slovensko kulturno 

društvo Gorski kotar 

    


